
GREMIEN UND AUSSCHÜSSE:

Der Gemeinderat besteht aus Herrn Bürgermeister Eckert als Vorsitzenden und den ehrenamtlichen Mitgliedern (Gemeinderäte). Die Zahl der

Gemeinderäte ist abhängig von der Einwohnerzahl, in Durmersheim beträgt sie 22.

Die gewählten Mitglieder des Gemeinderates sind:

CDU:

Helmut Schorpp, Ralf Buchmüller, Karin Glied, Mona Groher, Anna Braun, Eljana Köppel

FWG:

Jürgen Kniehl, Bernhard Neu, Doreen Pilz, Ralf Scherer, Norbert Tritsch

BuG:

Rolf Enderle, Simon Enderle, Robert Kassel, Matthias Maier

SPD:

Werner Hermann, Andreas Badior, Andreas Haselbach, Josef Tritsch

Grüne:

Karl-Heinz Steinmetz, Michael Weber

FDP:

Dr. Christian Müller

Der Gemeinderat hat folgende Mitglieder als Stellvertretungen des Bürgermeisters bestellt:

· Gemeinderätin Anna Braun (CDU)

· Gemeinderat Jürgen Kniehl (FWG)

· Gemeinderat Matthias Maier (BuG)

· Gemeinderat Werner Hermann (SPD)

Folgende beschließenden Ausschüsse des Gemeinderats sind eingerichtet:

· Bau- und Planungsausschuss

· Verwaltungsausschuss

· Umlegungsausschuss „Siemensstraße“

· Umlegungsausschuss „Westendstraße“

Zur Vorberatung seiner Verhandlungen oder einzelner Verhandlungsgegenstände hat der Gemeinderat folgende beratenden Ausschüsse gebildet:

· Kulturausschuss (Ausschuss für Jugend, Sport, Kultur und Familie)

· Ausschuss für Landwirtschaft, Forsten und Umweltschutz

Partnerschaftssekretäre sind Frau Andrea Bruder (für Chennevières, Frankreich) und Herr Hubert Ganz (für Littlehampton, England).

Alle Informationen zur Besetzung der Gremien, zu Sitzungsterminen und –unterlagen finden Sie in unserem Ratsinformationssystem

(https://durmersheim.ris-portal.de/).

Ortschaftsrat

In Würmersheim gibt es einen Ortschaftsrat. Ortsvorsteher ist Herr Helmut Schorpp.

Die gewählten Mitglieder des Ortschaftsrats sind:

Helmut Schorpp (CDU), Herbert Kölmel-Voigt (CDU), Michael Dunz (CDU), Karin Glied (CDU), Ralf Schmitt (CDU), Andreas Haselbach (SPD), Justin Jakob

(SPD), Walter Stürmlinger (FWG), Sandra-Maria Axtmann (Grüne), Karl-Heinz Steinmetz (Grüne)
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